

# 王文超在全党学习实践活动总结电视电话大会郑州分会场要求 建立体现科学发展观要求的长效机制

□晚报记者 裴蕾 孙娟

本报讯 全党深入学习实践科学发展观活动总结电视电话大会昨日举行,胡锦涛总书记出席会议并发表重要讲话。我市党政军领导和市学习实践科学发展观活动领导小组办公室负责同志在郑州分会场集体收听收看了大会实况,省委常委、市委书记王文超在分会场上就贯彻落实胡锦涛总书记重要讲话精

神提出要求。

王文超指出,在学习实践活动中,全市各级党组织严格按照中央和省委、市委的要求,结合自身实际,积极创新创造,形成了一批认识成果、实践成果、制度成果。这些经验做法是在实践中探索和提炼出来的,是一笔很宝贵的财富。我们还要进一步地认真总结,并随着形势的变化不断丰富完善,建立起体现科学发展观要求的长效机制。

王文超说,在第三批学习实践活动中,各单位通过调研走访、发放征求意见表、召开座谈会和民主生活会等形式,发现、梳理、归纳出了一批突出问题和重点问题。这些问题经过整改,绝大部分得到了有效解决,广大人民群众是满意的。但还有些问题解决得不够到位,主要集中在经济发展方式转变、安全稳定、改善保障民生、基层党建等方面。对于这些问题,我们要进一步完善整改方

案,落实领导责任,采取有效措施,强力推进整改。

王文超强调,学习实践科学发展观活动虽然基本结束,但深入学习和全面实践科学发展观是一项长期的重大任务。要以这次会议为新起点、新契机,以良好的精神状态和务实的工作作风,认真做好各方面的工作,为实现全市经济社会跨越式发展、建设“三化两型”城市做出新的更大的贡献。

## 市直事业单位年底前完成岗位设置 分管理、技术、工勤三类 今后以岗选人定薪酬 在职人员想想自己适合干什么

按事设岗,按岗定薪,以岗选人……昨日,记者从相关部门了解到,我省事业单位岗位设置管理工作全面启动,明年底全部完成,我市市直事业单位岗位设置下半年全面铺开,年底完成。

晚报记者 辛晓青

### 设置管理、技术、工勤三类岗位

据了解,实行分类设岗、按层级设岗,是岗位设置管理的一大特点,体现了对事业单位人员的分类管理,有利于按职能发挥作用。同

时,岗位设置必须科学合理,实行按需设岗、因事设岗,因岗择人。岗位设置分为管理岗位、专业技术岗位、工勤技能岗位三种类别。

### 特设岗位机动设置,没用即可取消

特设岗位是事业单位中的非常设岗位,不受单位岗位总量、最高等级和结构比例限制,在完成工作任务或特殊情况消失后,按照岗位核准权限予以核销。特设岗位的等级根据具体情况确定。另外,岗位

设置管理不适用于事业单位自行聘用的编外人员、临时人员。

承担国家或我省重大项目或课题,本单位工作人员无法满足工作需要,急需引进高层次人才等四种情况可设置特殊岗位。

### 正式人员全部纳入岗位设置

今后,全省事业单位用人将由固定用人转为合同用人,身份管理转向岗位管理。凡由国家机关举办或其他组织利用国有资产举办,列入事业机构管理序列的事业单位在编在册的正式工作人员,都要纳入岗位设置管理。

目前我市大概有3500多家事业单位,在编人员超过14万人,虽然九成的事业单

位已经推行了人员聘用制,但是由于过去缺乏岗位管理,各方面的效率急需提高。

据了解,年内完成的市直事业单位岗位设置,将按照需要设置岗位,着眼点全部放在“岗”上,而不是“人”上,一位事业单位的工作人员说:“马上设置好了岗位,我们这些人就要认真思考,自己到底适合做什么样的工作,应该去竞聘哪个岗位。”

### 看看事业单位的新等级设置

#### 正处级干部 今后是五级职员

厅级正职—三级职员  
厅级副职—四级职员  
处级正职—五级职员  
处级副职—六级职员  
科级正职—七级职员  
科级副职—八级职员  
科员—九级职员  
办事员—十级职员



夏晋 制图

事业单位管理岗位 分为8个等级,即由高到低分为三至十级职员岗位。事业单位现行的厅级正职、厅级副职、处级正职、处级副职、科级正职、科级副职、科员、办事员依次分别对应管理岗位三至十级职员岗位。

专业技术岗位 分为13个等级,包括高级岗位分为7个等级、中级岗位(分为3个等级)、初级岗位(分为3个等级)。

工勤技能岗位 分为技术工岗位和普通工岗位。技术工分为5个等级,普通工岗位不分等级。

### 涉企行政事业性收费 年内将实现“一费制”

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,省政府办公厅正式转发了省监察厅制定的《河南省2010年“两转两提”和优化经济发展环境工作意见》。

意见提出,禁止利用任何形式加重企业负担。我省将会在市、县两级推行涉企行政事业性收费“一费制”,企业年度应缴费用将会由“一费制”实施机构集中一次性征收后分别转付相关部门财政专户。“这样,执法单位与企业不再发生直接的征缴关系,有效避免行政执法单位‘乱收费’。”省监察厅有关负责人表示。

根据部署,今年,我省将会制定出台加强我省公务员队伍建设的意见,完善公务员绩效考核、竞争上岗、交流轮岗等制度,健全公务员录用、辞职、辞退、责任追究等机制,建立法规完备、管理规范、管理规范的公务员管理体系。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

### 我省20多万行政执法人员 下月起开始换发新证件 申请换证人必须“在编”

本报讯 全省20多万名行政执法人员培训考试和换证工作,将从下月初开始,到12月底结束。2011年1月1日起全省行政执法人员持新证执法。昨日,记者从省政府获悉,省政府办公厅已下发通知,对即将开展的我省行政执法人员培训考试和换证工作进行全面部署。

想换发新的执法证,需要先过“考试关”。不参加培训和考试或者考试不及格的,将不发新的《河南省行政执法证》。值得关注的是,申请《河南省行政执法证》的人员,本人须在行政编制或者事业编制之内,有良好的行政执法业务素质,未受开除、除名、辞退等处分。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

## TCL互联网电视 “抢购惠”延续三天!

笔者获悉,TCL公司上周开展的互联网电视“抢购惠”感恩回馈大型让利活动,全省销量突破8000台,最高直降5000元的让利力度,再次吸引了消费者的目光,本周即4月9—11日,应广大消费者的要求,TCL互联网电视“抢购惠”将再次延长三天。

届时,TCL七大系列互联网电视产品集中登场,全面淘汰非互联网液晶!凡提前预定TCL互联网电视的顾客,均可享受三重“金”喜。

预定“金”喜一:预定享受32英寸2599元,互联网升级区:42英寸4990元、46英寸互联网LED惊喜价13990元,42英寸黑水晶互联网惊喜价:7999元。

预定“金”喜二:“互联网”预交200元订金,即可获赠价值498元液晶美容套装,没有挑选合适的产品,4月12日后返回订金,礼品不再收回。

预定“金”喜三:预定的顾客购机,赠送底座或挂架。

另外购37英寸以上互联网电视的顾客,均在加送价值298元互联网大礼包(郑州增加路

游器)!)有意购买的顾客请赶快通过TCL专设的热线电话0371-65346909、65346908、65346937、65346952进行咨询,也可赶往TCL各专卖店现场选购自己称心如意的互联网电视。

十年磨一剑!TCL互联网液晶靠过硬品质和高新技术含量吹响全面淘汰非互联网液晶号角。据TCL工程师介绍,TCLX10互联网LED电视在液晶背光源方面开创了液晶电视新视觉,在外观设计方面荣获09、10年德国IF设计大奖。

国际品质的黑水晶屏、A级屏,是TCLPI0FBEG互联网产品的经典卖点,据了解,原装进口黑水晶屏,属于A级屏,在行业内享有盛誉,历来是最好的液晶屏的代名词。和普通液晶屏相比,黑水晶屏更黑、更亮,并可以有效防止眩光。

在自动升级、娱乐方面TCL互联网电视凭借卓越的技术引领着时代潮流,其拥有独特的后台自动升级系统,通过全球自动升级,全新的“在线观看”功能,让你尽享畅享无限互联网频道带来的无限精彩。

朱江华

### 征清明节节徽、吉祥物,最高奖3万!

本报讯 昨日上午,中国开封清明文化节组委会召开新闻发布会,向海内外公开征集中国清明节节徽、中国开封清明文化节节徽和中国清明节吉祥物设计作品。

据介绍,这次对“中国清明节节徽”的设计要求为构思巧妙,造型优美,色彩明快,寓意丰富,有较强的艺术感染力。对中国开封清明文化节节徽的设计,要求不但要能表现中国清明节的文化内涵,还要充分体现开封的特点和人文精神,“应运用拟

人艺术手法,设计一个或一组形象,同时要易于制作,具备商业开发价值。”

投稿邮箱为:kfwmxh@126.com,邮寄投稿地址为河南省开封市北土街9号开封市文明办,邮编:475000,征稿截止日期为2010年7月31日。三项征稿各设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,其中中国清明节吉祥物一等奖奖金最高,达到人民币3万元。

晚报记者 张竞映

### 三门峡国际黄河旅游节5月18日开幕

本报讯 被誉为黄河明珠、文化圣地、天鹅之城的三门峡有着如诗如画的风光、厚重多彩的文化。昨日下午,第十六届三门峡国际黄河旅游节暨投资贸易洽谈会在郑州召开新闻发布会,宣布国际黄河旅游节将于2010年5月18日至25日举行。推介会上,三门峡市旅游局和河南旅游(集团)有限公司签订了战略合作协议。

据悉,此次节会共安排有综合、旅游、文化、经贸四大系列19项活动,内容包括开幕式及CCTV中文国际频道“相聚三门

峡”大型文艺晚会、“黄河之旅”品牌提升研讨会、“函关论道”、第四届全国双胞胎漂流大赛、“魅力三门峡”两岸四地旅游摄影作品展、旅游观光活动、“横渡母亲河”群众性旅游健身活动、全国剪纸艺术大奖赛及优秀作品展等。

由于郑西高铁给三门峡旅游带来了巨大机遇,三门峡市长杨树平说,本届旅游节开幕式就放在郑西高铁三门峡南站广场举办。

晚报记者 孙娟